
 

Ambrus Angelika 

Madrid 

spanyolországi projekthét 

2022.05.02.-2022.05.08. 

 

Hajnali 1 órakor szólt az ébresztő és kiugrottam az ágyból. Nagyon izgatott voltam már akkor, 

ez lesz az első repülőutam. Gyorsan elkészültem, bepakoltam az utolsó kis dolgokat a bőröndbe. 

Kb 4-kor értünk a reptérre. Középen ültem a repülőn, így valamennyire ki tudtam nézni az 

ablakon, csodás élmény volt. 3 óra elteltével érkeztünk meg Madridba, nagy nehezen 

megtaláltuk a bőröndjeinket, majd megkerestük Pacot, a spanyol tanárt. Taxival vittek minket 

az iskolához, ahol vártak minket a hostjaink. Az én hostom egy fiú volt, Hugo. Nagyon aranyos 

kis lakóházban laktak. Miután kipakoltam, odaadtam a souvenireket, amiknek nagyon örültek. 

Tettünk egy nagy sétát a városban, megnéztük a parkokat, a csodás házakat, amiknek 

ugyanolyan stílusa volt a környéken egytől egyig. Leginkább társasházak vannak Madrid 

környékén, mert a családi házak megfizethetetlenek az egyszerű embereknek. Közben leszakadt 

az eső, sőt még jég is esett, ami nagyon ritka errefelé. Mondhatni minden évszakot 

megtapasztaltam ezalatt a pár nap alatt Spanyolországban. Ebédre egy halas majonézes 

kenyérrakottat ettünk, és megkóstoltam a turront, ami egy nagyon jellegzetes spanyol édesség. 

Elég nehezen szoktunk hozzá a spanyolok étkezési szokásaihoz, mivel náluk az ebéd délután 

négykor, a vacsora pedig 9 óra után van. 

Délután elmentünk Madridba, ahol rengeteg helyre elvitt Hugo, olyan volt, mint egy személyi 

idegenvezető. Voltunk a királyi palotánál és a katedrálisnál. Különösen tetszett, hogy rengeteg 

szökőkút és zöld terület van a városban. Anyukája este fél 10-kor tortillával várt minket, ami egy 

spanyol krumplis omlett. Nagyon finom volt, az egyik kedvencem lett. 

Másnap elmentünk egy kis bárba reggelizni, croissant kaptunk nagyon finom kávéval. Az 

iskolában mindenki, aki részt vett a projektben bemutatkozott az első 

csoportfoglalkozáson.  Ezután az egészséges életmódról hallhattunk egy előadást. Az előadás 

után elmentünk egy közeli parkba, ahol különféle csapatépítő játékok segítségével ismerhettük 

meg egymást. Ebédre halas tésztát kaptam. Újabb spanyol érdekesség, hogy mindenhez esznek 

pluszba kenyeret, függetlenül attól, hogy tészta vagy rizs. A délutánt a plázában töltöttük. 

Másnap Leganes városában tett egy sétát az egész csapat. Az iskolában részt vettünk egy 

elsősegély előadáson. Délután a del Prado szépművészeti múzeumot látogattuk meg. Délután 

5 után Spanyolországban ingyenesen látogathatóak a múzeumok, így mi is kihasználtuk ezt a 

lehetőséget. Este megcsodáltuk az éjszakai fényekben pompázó Madridot. 

Reggelente mindig még friss volt a levegő, napközben viszont hét ágra sütött a nap, így nagyon 

szerencsések voltunk. Csütörtökön az egész projekttel együtt mentünk Madridba kirándulni. A 

Szent Mihály piacon vettünk magunknak friss gyümölcsöt, és megnéztük a helyi 

ételkülönlegességeket. Csináltunk pár képet a királyi palota előtt, majd meglátogattuk a Reina 



Sofia modernművészeti múzeumot. Végre eljött az idő, hogy megtudjuk, hogy milyen az igazi 

spanyol churros és fagyi. Én mondom, ne hagyjátok ki egyiket se. Egy közös bowlingozással 

zártuk az estét. 

Péntek reggel egy külvárosi étterembe vitt el a fogadócsaládom reggelizni spanyol 

paradicsomos kenyeret, ami mindössze annyi, hogy bagettre villával szétpaszírozott 

paradicsomot kennek, amit olajjal, illetve fűszerekkel ízesítenek. Amilyen egyszerű, annyira 

nagyszerű. Az iskolában befejeztük majd előadtuk a csoportfeladatnak feladott ppt-t, illetve 

plakátot, amik a higiéniáról és a káros szenvedélyekről szóltak. Ebédet szintén a család által 

nagyon kedvelt étteremben ettünk, mivel mindenképpen ki szerettem volna próbálni a paellat. 

Olyan hatalmas tállal kaptunk két személyre, hogy szerintem még egy 4 fős családnak is sok lett 

volna, viszont elképesztően finom volt. Este utoljára beutaztunk Madridba. 

A szombati nap mindenkinek már szabad volt, így kirándulni mentünk Alcalá de Henares-be, 

ami Madridtól kb. 30 km-re fekszik. Igazán hangulatos volt a csodaszép épületek között 

sétálgatni. Ha valaki Spanyolországban jár mindenképpen ajánlom neki, hogy látogasson el ide, 

Cervantes szülővárosába. Estefele még bevásároltunk spanyol édességekből és souvenirekből, 

és sajnos neki kellett látni a bepakolásnak, mert másnap 6-kor indultunk is a repülőtérré az 

érzékeny búcsú után.  

Nem túlzok, amikor azt mondom, hogy ez volt életem eddigi legjobb hete. Rengeteg élménnyel 

és Hugo személyében egy igazi jó baráttal lettem gazdagabb. Hálás vagyok, hogy annyi mindent 

megtett értem, és alig várom, hogy viszonozhassam a kedvességét.  Nagyon örülök neki, hogy 

lehetőségem volt arra, hogy részt vehettem ezen a projekten, aminek a témája (egészség) 

igazán közel áll hozzám. Nem csak a nyelvtudásom, hanem a személyiségem is fejlődött ezalatt 

az egy hét alatt.  


